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Za podani avtomat na spodnji sliki v formalni obliki (z matrikami) zapiši ekvivalentno


Petrijevo mrežo.

















Nariši grafe Petrijevih mrež za ponazoritev funkcionalnosti stavkov:


“GetResource, FreeResource, ReplenishResource” (Simprocess), 


“DO-WHILE”  (C jezik),


implikacije “(” (logični operator)


Za tiste, ki ste delali seminarsko nalogo z GPSS orodjem namesto stavkov iz prve alineje realizirajte “SPLIT-JOIN” stavek





3.) Za rojstno smrtni sistem na spodnji sliki izračunaj verjetnost nahajanja v stanju 1, glede na podane intenzivnosti rojevanja in umiranja. Robni pogoji so: �EMBED Equation.DSMT4���!




















4.) Sistem podan na spodnji sliki ima Poissonovo porazdelitev na vhodni strani in eksponentno porazdelitev strežbe. Kakšna je izhodna porazdelitev?




















5.) Imamo 2 enaka procesorja z intenzivnostjo strežbe 100 zaht/sec. Zahteve prihajajo z intenzivnostjo 10 zahtev/sec in so lahko sprocesirane na enem ali drugem procesorju. Kakšna je verjetnost, da je eden od procesorjev zaseden, če sta v sistemu največ dve zahtevi?








Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Rezultati bodo objavljeni v petek 6.9.2002 ob 9.00. Ogled izpitov bo istega dne od 9.00 do 10.00.


